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Baie dankie vir u navraag by Advanced College. Sien asseblief aangehegde registrasie vorm met fooie en meet inligting.  

Ons is reeds 12 jaar verskaffers vir tuisskool studente.  Met die huidige Covid situasie, het die vraag vergroot en daarom het ons die fooie verlaag, om dit meer bekostigbaar vir ouers te maak.
Aangesien ons die standard CAPS curriculum volg, sal studente vind dat hul net aangaan met dieselfde werk, as voltydse en tuis skool studente. Dit maak dit ook maklik indien hul in die toekoms wil terugkeer na normale voltydse skole.

Tuisskool: 

Let asb wel dat ons tuisskool program nie aanlyn videos of aanlyn klasse aanbied nie, hierdie is heeltemal die persoon wie die leerder tutor by die huis se verantwoordelikheid om hulle te leer. Ons verskaf julle met die boekelyste dat jul die boeke self moet koop en ons verskaf julle met die kurrikulum materiaal (Student en tutor riglyne + formele asseserings + merk en modereer daarvan). Daarom stel ons voor dat julle die leerderboeke asook die onderwysersgidse aankoop sodat die tutor die leerders met die dag tot dag werkies kan help en merk.  

Die formele asseserings take word aan jul verskaf aan die begin van die kwartaal, die toetse of eksamens sal so 3 dae voor die dag van skryf aan die tutor per e-pos gestuur word, die tutor is verantwoordelik om toesig oor die leerders te hou, die antwoordtselle dadelik in te scan en vir ons te e-pos. Die oorspronklikes word aan die einde van die kwartaal op gegewe datums aan ons per courier gestuur. Indien daar mondelinge of leeswerk is, moet dit asb opgeneem per video en vir ons per e-pos of whatsapp gestuur word vir merk en moderering.  Eind eksamens word onder ‘n komisade van ede geskryf. Van ons leerders skryf sommer by die naaste kerk.  

Boeke:

Ouers is verantwoordelik om die CAPS leerder boeke asook die onderwysersgidse van toepassing te koop, dit sal die persoon wie die leerder tutor baie meer help met die dag tot dag werk en dit na te gaan en aan die leerder te verduidelik. Bevestig asseblief in watter graad sodat ons die boekelys aan u kan stuur. 

Indien u enige vrae het, moet asb nie huiwer om te vra nie. 

Mooi dag verder 


